



淮北市司法局打造“四个阵地” 推动农村法治宣传走深走实

发布日期：2024-10-12 15:00 信息来源：淮北市司法局 浏览量：175 【字体：大 中 小】 [分享](#) [微信](#) [微博](#) [收藏](#)

近年来，淮北市在推动农村法治宣传方面狠下功夫，着力打造“家门口”“指尖上”“特色化”“全覆盖”等“四个阵地”，不断推动农村法治宣传走深走实。

打造“家门口”阵地，实现阵地“体系化”。着力培育和打造富有本土化法治文化阵地，形成以镇、街道法治文化广场为辐射，以29个司法所公共法律服务站为根基，以村（居）“一杯茶调解室”、法治图书屋为主干，以镇村文化栏、长廊等为一体的体系化法治阵地。

打造“指尖上”阵地，实现阵地“矩阵化”。充分运用“淮北普法”“淮北传媒发布”“南湖之声”等新媒体普法矩阵，广泛开展法治宣传；拍摄《守好“两卡”，谨防沦为犯罪“工具人”》《面孔》等多部法治微视频、微电影，其中部分被国家反诈中心、学习强国等平台推广普及。

打造“特色化”阵地，实现阵地“品牌化”。积极开展一月一主题的“桓谭普法夜市”和一年一度的“金秋调解夜话”等活动，广泛开展“送法进企业暨优化法治化营商环境专项普法”，倾力打造10个“法治口袋公园”，依托“一杯茶调解法”“零距离调解法”工作室等160余个调解组织和518个“百姓说事点”，发挥调解阵地特色优势。

打造“全覆盖”阵地，实现阵地“多元化”。每年全市开展150余次“法律明白人”培训活动，依托“法律明白人”业务技能竞赛等为契机，提升“法律明白人”的法治素养和法治能力，目前共培养“法律明白人”3084名；创新打造以梧桐村等为典型的新型农村基层阵地；积极利用法治讲堂、法治志愿者队伍、法治宣传栏、法律图书角等传播法治文化，打造全民共享的法治文化传播阵地；利用重大节日、农村庙会等特殊节点，以“法治文艺列车”“茶馆普法”（大鼓、快板）等形式广泛开展法治文艺演出，逐步实现普法全覆盖。



扫一扫在手机打开当前页

打印本页

上一篇：寿县司法局做优“三点”推深做实“1+N”行动

下一篇：巢湖市司法局“3+普法”深化“江淮普法巢湖行”活动

联系我们 | 网站地图 | 使用帮助 | 隐私声明



主办：安徽省司法厅 网站标识码：3400000056 皖ICP备05002947号-5 皖公网安备 34010402700702号
值班电话：0551-65982114 传真：0551-65982298 政务窗口：0551-62999781 效能投诉：0551-65982236
网站运维：0551-62320384 地址：合肥市蜀山区清溪路100号 邮编：230031 电子邮箱：ahsfwz@163.com

